ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ РЫБНО-СЛОБОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛЫК БИСТӘСЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

28.06.2022

№135пи

пгт. Рыбная Слобода

 \mathbf{O} внесении изменений В Порядок разработки И утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг органами местного самоуправления Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением Исполнительного комитета Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан 11.02.2022 ОТ №28пи

В целях приведения муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации и Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменения в постановление Исполнительного комитета Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 11.02.2022 №28пи Порядка разработки утверждении и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг органами местного самоуправления Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан» (далее – Постановление и Порядок) следующие изменения:
- в преамбуле Постановления слова «, а также постановлением Исполнительного комитета от 21.06.2016 №96пи «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг органами местного самоуправления Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан»» исключить;

подпункт в) пункта 2.1 Порядка изложить в следующей редакции:

«в) состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме, а также особенности выполнения административных процедур в многофункциональных центрах. Раздел должен содержать варианты предоставления государственной или

отдельным категориям заявителей, объединенных общими признаками, в том числе в отношении результата государственной или муниципальной услуги, получением которого они обратились;».

2. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан в информационновеб-адресу:http://ribnaya-Интернет ПО телекоммуникационной сети sloboda.tatarstan.ru/ и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель

Р.Л. Исланов